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Složte si náš modrý autobus bez lepidla i nůžek!

Chcete si ještě víc zpříjemnit cestu naším autobusem nebo vlakem? Není nic jednoduššího, než si
otevřít tištěné nebo on-line vydání našeho palubního časopisu ARR VIA, právě totiž vyšlo další jeho
číslo. Tentokrát i se zajímavým dárkem pro vás.

V exkluzivním rozhovoru se s námi podělil o své zážitky vítěz z Dakaru Martin Macík. Jaké to je
vyhrát jeden z nejnáročnějších závodů světa a co všechno vlastně obnáší příprava na takový závod?
Nejen to jsou otázky, na které Martin odpoví. S druhým rozhovorem jsme zamířili do světa hudby.
Kapela Support Lesbiens vydala nové CD a my jsme si s nimi popovídali o tom, jak vznikají jejich
hity a co obnášelo natáčení klipu k singlu Dublin?

Od Dakaru je to jen kousek k velkým a netradičním výletům. Pro milovníky turistiky jsme připravili
průvodce Velkou stezkou Českem. Nabízíme vám tipy na nejzajímavější místa, která stojí za to
navštívit během jednotlivých etap a úseků této nádherné trasy po naší republice. Víte, kde se na
výletě dobře najíst, nebo si udělat výlet, jehož cílem bude jídlo se zajímavou atmosférou? Vybrali
jsme pro vás nejlepší nádražní restaurace, které se nacházejí v blízkosti našich linek a které jsme
sami na vlastní ústa a žaludky vyzkoušeli. A pokud si radši uvaříte sami, máme pro vás skvělé tipy
na kuře, inspirujte se nejzajímavějšími recepty z celého světa!

V dalším čísle našeho časopisu ARR VIA se zamýšlíme také nad budoucností autonomního
provozu v České republice. Jaké jsou možnosti a výzvy pro auta, která řídí sama, autonomní vlaky
nebo autobusy na zavolání? Na naše úvahy snadno navazuje i tajemno. Co všechno se odehrálo na
Karlštejně? V rubrice Tajemné Česko vám odtajníme fascinující příběhy a záhady tohoto ikonického
hradu.

Kontroverzní Pavel Novotný upozorňuje na důležitost bezpečnosti na železničních přejezdech. I když
máte přejezd "nakoukaný", rozhodně není ideální přebíhat pár vteřin před tím, než pojede vlak. Máte
chuť na povídku? Není nic jednoduššího, než se začít do té od Rudolfa Krále. Téma? Neprozradíme,
přečtěte si ji, stojí za to. Myslíme i na naše nejmenší cestující. Připravili jsme pro ně pohádky a
skvělé luštění, aby se během cestování nenudili.

Na konci časopisu pak narazíte na skvělý dárek! Složte si skládačku jednoho z našich
ikonických autobusů i bez lepidla a nůžek.

Přejeme příjemné čtení a těšíme se na viděnou na palubě našich autobusů i vlaků!
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